

**Звіт депутата Миколаївської міської ради VIII скликання
Кузьміної Олени Георгіївни**

(прізвище, ім'я, по батькові)

по територіальному виборчому округу №1
за період з 10 грудня 2023 р. по 10 грудня 2024 р.

Фракція :	«Слуга народу»
Дата набуття повноважень депутата:	10 грудня 2020 р.
Телефони:	050-336-00-26
E-mail:	neurogiov76@ukr.net
Сторінка в соціальній мережі:	https://www.facebook.com/profile.php?id=100007689077283 ; https://www.facebook.com/KuzminaElena.mk/ .

Інформація про активність депутата ради

Сесії Ради	Кількість сесій Ради:	13
	Присутність на сесіях Ради:	10
	Кількість особисто ініційованих сесійних питань:	7
	Участь в обговоренні, прийнятті та в організації виконання рішень Ради, її органів, а також доручень виборців свого виборчого округу:	Активно приймала участь у обговоренні рішень сесійних засідань та засідань комісій, доручення виборців свого округу виконала на 80% Прийнято рішень 43
Комісії Ради	Членом якої постійної комісії є депутат:	Секретар ПК з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення, освіти, культури, туризму, молоді та спорту
	Кількість засідань постійної комісії:	10
	Кількість засідань постійної комісії відвідав депутат:	10
	Ініціював висновків комісії?	так
	Членом яких інших комісій/робочих груп є депутат (перерахувати назви, посади):	Член постійної комісії по наданню матеріальної допомоги громадянам міста; Член тимчасової комісії щодо надання соціальних послуг населенню; Член спостережної Ради КНП ММР «МЛ № 1»; Член спостережної Ради КНП ММР «Пологовий будинок № 3»; Член депутатської групи Заводського району
Прийомний день, місце та години прийому:	Кожний другий та четвертий четвер місяця з 16.30 по 17.30, вул..Київська,1, актовa зала (госпіталь)	

Прийом громадян	Прийнято громадян:	347
	Отримано заяв, скарг:	43
Депутатські звернення, запити, запитання	Кількість звернень/запитів/запитань:	39
	Отримано відповідей:	18
Інтернет – посилання про депутатську діяльність та позицію (або у який спосіб та як висвітлювалась позиція депутата):		https://www.facebook.com/profile.php?id=100007689077283; https://www.facebook.com/KuzminaElena.mk/

Про залучення виборців та виконання депутатських обов'язків:


Інформація про роботу у виборчому окрузі:	<p>З першого дня війни продовжую вдосконалення медичної допомоги не тільки ветеранам війни але і мешканцям міста та області. Розвиток медико-психологічної та реабілітаційної служби в місті для учасників бойових дій та ветеранів АТО;</p> <p>Тісна взаємодія з народним депутатом України Олександром Пасічним стосовно проблем міста та округу, оснащення мед.обладнанням лікарень, допомога мешканцям(продукти харчування, питна вода та ін..) Сприяння та реалізація заходів щодо збереження тепла в багатоквартирних будинках округу . Сприяння у наданні матеріальної допомоги мешканцям округу;</p>
Чи проводилися депутатом публічні заходи (круглі столи, слухання в комісіях, конференції, наради тощо)? Якщо так, то коли, які заходи та з яких питань?	<p>Виїзні заходи до В\Ч, доставка гуманітарної допомоги у вигляді пайків.</p> <p>Виїзні зустрічі та заходи щодо забезпечення мешканців округу питної водою та продуктами харчування, особливо вразливих та мало мобільних верств населення (адресна допомога)</p> <p>Зустрічі з мешканцями округу та обговорення нагальних питань, питань гуманітарної допомоги(доставка питної</p>

	води, продуктів харчування, засобів особистої гігієни та ін.) проблем та шляхів їх вирішення щодо пошкодженого майна внаслідок російської агресії. Виїзний захід та зустріч з представниками міністерства м.Ганновер (Німеччина) щодо подальшої допомоги та співпраці з лікарнями міста.
Форма/спосіб (зазначити день, місце, час та кількість присутніх виборців) проведення звіту:	Звіт з виборцями проведено 05 грудня о 16.30 год. за адресою вул.Київська, 1, актовa зала (в приміщенні госпіталю ветеранів війни) у вигляді круглого столу
Інша інформація (за наявності):	

Дата складання звіту

5 грудня 2024 р.

Депутат
Миколаївської міської ради
VIII скликання


/підпис/

Кузьміна О.Г.
/прізвище, та ініціали/